1. Ո՞ր թիվն եմ:
Երկնիշ եմ, կլոր եմ, 8-ի պատիկ եմ, թվանշաններիս գումարը 4 է։
Պատ՝40
Երկնիշ եմ, կենտ եմ, 9-ի պատիկ եմ, թվանշաններիս գումարը 9 է։
Պատ՝81
Եռանիշ եմ, կլոր եմ, բաժանվում եմ 100-ի, թվանշաններիս գումարը 5 է։
Պատ՝500
Եռանիշ եմ, կենտ եմ, թվանշաններս նույնն ես, թվանշաններիս գումարը բաժանվում է 9-ի։
Պատ՝999
Քառանիշ եմ, հազարավորս 5 է, հարյուրավորս 3 է, բաժանվում եմ 100-ի։
Պատ՝5300
2. Լրացրո՛ւ աղյուսակները։
	A
	800
	900
	600

	B
	50
	30
	300

	a x b + a : b
	40.016
	27.030
	180.002



	A
	4000
	1200
	9000

	B
	4
	300
	30

	a x b -  a : b
	15000
	359.996
	269.700



3. Լուծի՛ր խնդիրը։
Որքա՞ն դրամ պետք է վերադարձնի վաճառողը Անդրանիկին, եթե նա գնել է 3  կգ խնձոր, 3 կգ դեղձ, 2 կգ տանձ, 4 կգ սալոր և վաճառողին տվել մեկ հատ  10 000 դրամանոց թղթադրամ:
	Անվանումը
	1 կգ-ի արժեքը

	Խնձոր
	5 x 50
	250

	Դեղձ
	4x100+3 x 20
	460

	Տանձ
	70 x 4
	280

	Սալոր
	5 x 60 + 4 x 10
	340




750+1380+560+1360=4050
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